Idegennyelvi mérés 6sszesitd tdblazat 8. évfolyam 2021.

Mérési 1. feladatrész 2. feladatrész A kotelezé A kotelezé Mérési
azonosité pontszama pontszdma feladatrészek feladatrészek eredmény
alapjan alapjan elért (szazalék)
maximalisan Osszpontszam
elérhetd

$926-W580 20 20 40 40 100%
L152-R821 16 20 40 36 90%
K126-A336 13 16 40 29 72%
C317-C199 18 20 40 38 95%
X324-F853 19 20 40 39 97%
K154-E263 12 17 40 29 72%
N943-C417 20 20 40 40 100%
0757-0186 19 19 40 38 95%
X325-K772 17 12 40 29 72%
G999-F587 20 20 40 40 100%
D745-E463 19 20 40 39 97%
0147-B466 19 19 40 38 95%
N912-V364 20 15 40 35 87%
V518-1667 19 20 40 39 97%
R825-P711 20 19 40 39 97%
D895-T730 20 19 40 39 97%
U381-G984 20 20 40 40 100%
F184-Q573 13 20 40 33 82%
R898-1295 7 3 40 10 25%
P625-Q378 19 20 40 39 97%
T396-G666 17 18 40 35 87%
E814-E531 15 15 40 30 75%
0131-E428 20 19 40 39 97%
J125-B559 20 18 40 38 95%
0222-F274 19 20 40 39 97%
H665-P361 19 19 40 38 95%
0167-E948 20 19 40 39 97%




